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Câu  trả  lờ i

1. 5

2. 45

3. 88

4. 44

5. 60

6. 34

7. 27

8. 15

9. 87

10. 25

11. 15

12. 35

Giải các câu hỏi.

1) Xuân có sáu mươi hai trò chơi DS. Nếu cô ấy đưa năm mươi bảy
cho bạn của mình, cô ấy sẽ còn lại bao nhiêu?

Lấy từ (Kết quả
không xác định)

2) Một nhà hàng đã bán bốn mươi mốt sô-đa vào buổi sáng và bốn vào
buổi chiều. Họ đã bán tổng cộng bao nhiêu loại nước ngọt?

Thêm vào (Kết quả
không xác định)

3) Đức đã tiết kiệm được sáu mươi hai đô la. Sau khi làm một số việc
nhà, mẹ anh ấy đã đưa cho anh ấy hai mươi sáu đô la khác. Tổng
cộng anh ta có bao nhiêu tiền?

Thêm vào (Kết quả
không xác định)

4) Một thợ làm bánh đã làm chín mươi bốn chiếc bánh. Nếu anh ta bán
năm mươi cái bánh trong số họ thì người thợ làm bánh sẽ còn lại
bao nhiêu cái bánh?

Lấy từ (Kết quả
không xác định)

5) Đối với bữa trưa, căng tin đã phát hai mươi quả táo và còn thừa bốn
mươi quả táo. Họ đã có bao nhiêu quả táo để bắt đầu?

Bắt đầu từ (Bắt đầu
không xác định)

6) Tại trò chơi điện tử, Long đã giành được bảy mươi vé. Sau khi mua
yoyo, anh ấy còn ba mươi sáu vé. Giá của yoyo là bao nhiêu?

Lấy Từ (Thay đổi
Không xác định)

7) Đối với Halloween, Ân đã nhận được chín mươi mốt pound kẹo.
Nếu anh ấy đưa sáu mươi bốn pound cho Ngọc, anh ấy sẽ còn lại
bao nhiêu pound?

Lấy từ (Kết quả
không xác định)

8) Một cửa hàng đồ nội thất có chín mươi ba ghế. Sau khi bán một số,
còn lại bảy mươi tám. Họ đã bán bao nhiêu cái ghế?

Lấy Từ (Thay đổi
Không xác định)

9) Tại một trạm xe buýt, mười hai người đã xuống xe. Bây giờ có bảy
mươi lăm người trên xe buýt. Có bao nhiêu người trên xe buýt trước
đây?

Bắt đầu từ (Bắt đầu
không xác định)

10) Trang đã đi xem phim mười chín lần vào năm ngoái và sáu lần trong
năm nay. Tổng cộng Trang đã đi xem phim bao nhiêu lần?

Thêm vào (Kết quả
không xác định)

11) Một nông dân có sáu mươi lăm quả cà chua từ vườn của mình. Sau
khi chọn một số, anh ấy còn lại năm mươi. Anh ấy đã chọn bao
nhiêu?

Lấy Từ (Thay đổi
Không xác định)

12) Tóc của Hà dài chín mươi lăm cm. Nếu cô ấy cắt đi sáu mươi cm,
thì tóc của cô ấy bây giờ dài bao nhiêu?

Lấy từ (Kết quả
không xác định)
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